ZÁVĚREČNÉ PŘEZKOUŠENÍ 3. ROČNÍK
Český jazyk - požadavky
Vypracuj závěrečný test a vezmi ho s sebou. 
Při osobním setkání si napíšeš krátký diktát na probranou látku 3. ročníku (hlavně vyjmenovaná slova).
Přečteš mi kousek z Tvé oblíbené knížky, kterou si vezmeš s sebou.
Dones mi ukázat vypracované pracovní listy, které jsi vypracoval v minulých měsících.
Odrecituješ mi nějakou básničku.

Matematika - požadavky
Vypracuj závěrečný test a vezmi ho s sebou. 
Při osobním setkání mi řekneš několik příkladů z násobilky. Také si vyzkoušíš slovní úlohu.
Dones mi ukázat vypracované pracovní listy, které jsi vypracoval v minulých měsících.


Život kolem nás – požadavky
Při osobním setkání si popovídáme o rostlinách, zvířatech, člověku, o neživé přírodě.
Dones mi ukázat vypracované pracovní listy, které jsi vypracoval v minulých měsících.
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Český jazyk

OPRAV CHYBY BAREVNĚ:
Pojedu za dědečkem do Litomišle. Děda bidlí v malém domečku. Chová slepyce, králýky, kačeny a má malého býka. Na poli za domem roste obylí. Brzi ráno musíme nakrmit všechna zvýřata. Já trhám pampelyšky pro malé králíčky.

DOPLŇ SPRÁVNĚ ÍČKA:
Venku je z_ma. Pepík často z_vá. Ve vaně je spousta m_dlinek. Bab_čka sbírala léčivé b_linky. Kráva je b_ložravec. Kůň je lichokop_tník. Tatínek přib_l  na váze. Jirka si nab_l mobil. U moře se ti bude líb_t. Kom_ník nosí štěstí. Máme nové přes_pací hpdiny.

DOPLŇ VHODNÉ PÍSMENO:
Zlatý řetě_, sladký me_, bílý sní_, vysoký bře_, krátká uká_ka, našlehaný tvaro_, zralé hru_ky, zelená ža_ka, ú_ká cesta, stará chalou_ka

DOPLŇ Ú-Ů-U
Pr_van, včelí _l, těžký _kol, spadl dol_, široké _dolí, špunty do _ší, velký _klid, hlemýždí _lita, seděl na sl_níčku






Matematika
Vypočítej slovní úlohy a napiš slovní odpověď.
1. Vypočítej příklady:
45 + 15 =			18 + 56 =			23 + 17 =
95 – 45 =			52 – 12 =			63 – 25 =
8 x 8 =			9 x 3 =			3 x 6 =
18 : 3 =			54 : 6 =			63 : 7 =
		
2. Pepík dostal 35 bonbónů. Chce se rozdělit ještě se čtyřmi kamarády. Kolik bonbónů dostane každý z nich?



3. Milan dostal od babičky 56 Kč a od dědečka 65 Kč. Kolik peněz teď má?







· Zaokrouhli daná čísla na 100
354 ≐ ……………    182 ≐ ……………….       795 ≐ ……………..     908 ≐……………       99≐ ………………
811 ≐ …………….    233 ≐ ……………..         606 ≐ ……………      370 ≐ ……………   557≐……………….. 
· Daná čísla na  seřaď od nejmenšího po největší: 52, 48, 79, 63, 17, 71, 6, 99
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..
· Modře podtrhni na lince všechna lichá čísla a červeně podtrhni všechna sudá čísla.
